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Meerderheid Duitsers vindt Merz niet
geschikt als kanselier
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Een meerderheid van de Duitsers vindt Friedrich Merz niet geschikt als
kanselier.  Ook over de nieuwe regering is  een meerderheid niet
tevreden. Dat blijkt  een de nieuwe DeutschlandTrend-peiling van
omroep ARD.

Van de  ondervraagden zegt  59  procent  dat  Merz  niet  de  goede kandidaat  is  voor
het  kanselierschap,  slechts  32  procent  vindt  hem wel  geschikt.  Merz  was  ook  als
oppositieleider niet populair. Het best scoorde hij in de peilingen na de val van de
regering-Scholz in november vorig jaar, maar ook toen was een minderheid van 40
procent  tevreden over  hem.  Merz  werd  dinsdag pas  in  de  tweede stemronde tot
kanselier  gekozen.  Dat  is  in  de  geschiedenis  van  de  bondsrepubliek  niet  eerder
voorgekomen.

Over  de  nieuwe regering  van  CDU/CSU en  SPD zijn  de  meeste  Duitsers  ook  niet
enthousiast: 42 procent vindt die goed of zeer goed, 53 procent noemt die minder
goed of  slecht.  Bij  de  start  van  het  kabinet-Scholz  in  2021 was  53  procent
enthousiast  en  43  procent  niet.  

De populairste Duitse politicus is  nog steeds minister van Defensie Boris  Pistorius
(SPD):  73  procent  van  de  ondervraagden vindt  het  goed dat  hij  als  minister  is
aangebleven. Vice-kanselier en minister van Financiën Lars Klingbeil (SPD) ziet 43
procent  van  de  ondervraagden als  geschikte  kandidaat.  Over  de  nieuwe minister
van  Binnenlandse  Zaken Alexander  Dobrindt  (CSU),  die  ook  over  migratiebeleid
gaat,  is  35  procent  van  de  ondervraagden tevreden.  Een  deel  van  de
nieuwe ministers  is  nog  onbekend,  veel  ondervraagden hadden nog geen oordeel
over  hen.

AfD
In  de  DeutschlandTrend-peiling  is  de  CDU/CSU de  grootste  partij  met  27  procent.
De  AfD volgt  met  23  procent.  In  een  peiling  van  Forsa  van  eind  april  was  de  AfD
de grootste  partij.  In  de  meest  recente  Forsa-peiling  staan  CDU/CSU en  AfD nu
allebei  op  25  procent.

De  SPD staat  in  de  DeutschlandTrend-peiling  op  16  procent,  de  Groenen op  11
procent en Die Linke op 10 procent. De FDP en de BSW, die bij de verkiezingen de
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kiesdrempel  van  5  procent  niet  haalden,  staan  nog steeds  op  4  procent.

De  AfD werd  vorige  week  door  de  binnenlandse  veiligeheidsdienst
Verfassungsschutz  aangemerkt  als  bewezen extreemrechts.  Tweederde  (67
procent)  van  de  Duitsers  is  het  daarmee eens.  AfD-aanhangers  zijn  het  daar  niet
mee eens  en  82  procent  van  hen zegt  dat  de  beoordeling  van  de
Verfassungsschutz  hen niet  uitmaakt  zolang de AfD de juiste  thema's  aanspreekt,
zoals  immigratie.  Van  alle  ondervaagden zegt  62  procent  bang te  zijn  dat  de  AfD
de democratie  kan  vernietigen.  AfD-aanhangers  delen  die  angst  niet.

Over de vraag of de AfD verboden zou moeten worden, zijn de meningen verdeeld:
43  procent  vindt  van  wel,  47  procent  vindt  van  niet.  Lees  meer  bij  Tagesschau
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